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◎合唱コンクールの練習風景です！！ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １０月５日（水）から合唱コンクールのクラス練習が始まりました。クラス練習とは放課後にク

ラス曲をパートリーダーを中心に練習するものです。また、その放課後の練習の１つに交流

会というものがあります。これは、１年生のクラスと２，３年生のクラスがお互いの合唱から刺

激し合い、学び合おうというものです。１年生は上級生の合唱を聞いてどのように歌えば良

いか学びます。また、１年生の合唱を聴いた上級生から助言もいただきます。どのクラスも上

級生の良いところを学ぼうと真剣に聴いていました。 

 １０月１１日（火）の６時間目には４回目の学年練習を行いました。今回は本番の立ち位置を体

育館で再現・確認しました。その上で、音楽科中三川先生からは、「体を大きく使って歌おう」

とご指導していただきました。ついに、次の学年練習が最後の練習です。本番で素晴らしい

学年合唱をするために、生徒たちは一生懸命練習しています。保護者の皆様には、ぜひ、楽

しみにしていただきたいと思います！ 

◎合唱コンクールの座席チケットについて。 
 １０月１８日（火）に合唱コンクールのチケットを配布予定です。チケットにはクラス、番号、

名前に加え、何列目の何番かが記載されています。必ず、チケットの枚数と座席の位置の確

認をお願い致します。万が一、間違いがありましたらご連絡のほど、よろしくお願いします。 

◎中間テストが実施されました！！ 
 本日、１～５時間目に中間テストが行われました。ご家庭でのお子様の様子はいかがでしょ

うか？今回のテストは学年を通して、テストに向けた家庭学習のやり方を少し変えて挑みま

した。結果は１０月１７日（月）以降に随時、分かると思います。１年生の定期テストは残り２回で

す。生徒には、今回のテストでしっかりと反省をし、残り２回のテストに向けて日頃からしっかり

と勉強してほしいと思います。 

◎選挙活動を行っています！ 

 

 

 

 

 
 １０月１７日（月）に生徒会役員選挙があります。１年生からは副会長に５組小俣琴未さん（推

薦人：５組岸麻耶さん）、会計に１組大澤綾子さん（推薦人：１組佐藤雄大さん）、書記に２組横山

怜音さん（推薦人：２組佐藤大河さん）、５組嶋根大翔さん（推薦人：５組齋藤蒼来さん）が立候

補しています。朝の登校時に校門付近に立ってあいさつしたり、給食の時間に各学年のクラ

スを回って決意表明を行っています。 

◎自転車事故“０”を目指して！！ 
 ９月１１日（日）～１０月１０日（月）の期間は北中事故ゼロキャンペーンでした。この間、登下校

中に救急搬送されるような事故はありませんでした。ですが、引き続き、自転車事故が起き

ないよう、ご家庭でもご指導いただきたいと思います。 

◎体調管理はできていますか？ 
 気温もだいぶ下がり、半袖では肌寒い気候になってきました。そ

のせいか、現在、北中では体調不良の生徒が多く見られます。なん

といっても、まずは手洗い・うがいが予防策の第一だと思います。

身体が健康であっての、学校生活です。体調管理に気をつけながら、

生徒には毎日元気に登校してほしいと、職員一同、願っています。 

夢を叶えるために 

向上心を持ち続けよう 

夢を叶える北中 


